

E26 rider

IT-CRAA78651324



CRANCHI®

Boatbuilder since 1870



IT-CRAA7865I324



MAIN DECK



MAIN DECK
SUNBED

LENGTH OVERALL / LUNGHEZZA FUORI TUTTO	7,85 m / 25 ft 9 in approx.
LENGTH OVERALL (WITH ENGINE) / LUNGHEZZA FUORI TUTTO (CON MOTORE)	8,10 m / 26 ft 7 in approx.
HULL LENGHT / LUNGHEZZA SCAFO	7,80 m / 25 ft 7 in approx.
HULL BEAM / LARGHEZZA SCAFO	2,49 m / 8 ft 2 in approx.
DRAFT (INCL. PROPS) / PESCAGGIO ALLE ELICHE	0,83 m / 2 ft 8.6 in approx.
HEIGHT ABOVE WATERLINE / ALTEZZA SOPRA LINEA GALLEGGIAMENTO . . .	1,90 m / 6 ft 3 in (WITH ROLLBAR / CON ROLLBAR) in approx.
DRY WEIGHT (WITHOUT ENGINE) / PESO A SECCO (SENZA MOTORE)	2 000 kg / 4 409 lbs
DRY WEIGHT (WITH ENGINE 350 HP) / PESO A SECCO (CON MOTORE 350 HP)	2 300 kg / 5 070 lbs
MAXIMUM CAPACITY OF PASSENGERS (AND WEIGHT) / PORTATA MASSIMA PERSONE (E PESO) / CAT. B	10 (1 280 kg / 2 822 lbs)
MAXIMUM CAPACITY OF PASSENGERS (AND WEIGHT) / PORTATA MASSIMA PERSONE (E PESO) / CAT. C	12 (1 433 kg / 3 160 lbs)
FUEL CAPACITY / CAPACITÀ SERBATOIO CARBURANTE	280 l / 62 UK gal / 74 US gal
FRESH WATER CAPACITY / CAPACITÀ SERBATOIO ACQUA	76 l / 17 UK gal / 20 US gal
BATHROOMS / BAGNI	1
HULL / CARENA	Aldo Cranchi
DESIGN / PROGETTO	Centro Studi Ricerche Cranchi
ART DIRECTION / ART DIRECTION	Christian Grande
CE CATEGORY / CATEGORIA DI PROGETTAZIONE	B/C

Listino - Price list - Liste des prix - Lista de precios - Preisliste:		2023/2024 - RO 26/07/2023				
Data - Date - Fecha - Datum :		13/10/2023 ex 01/09/2023				
Ordine inserito/modificato da (CNC) :		GD 13/10/2023 ex AF 01/09/2023				
Nr.Pratica - File Nr. - Nr. Dossier - Nr. Expediente - Akten-Nr. :		IT-CRAA78651324				
Cliente - Customer - Client - Cliente- Kunde :						
Dati Imbarcazione - Caracteristiques du bateau		Boat Features - Datos Barco - Bootsdaten				
Lunghezza fuori tutto con motore ca. Longuer HT avec moteur	Length overall with engine approx. Eslora total con motor - Gesamtlänge mit Motor ca.	8,10 m	26 ft 7in			
Lunghezza fuori tutto ca. Longueur HT	Length overall approx. Eslora total - Gesamtlänge ca.	7,85 m	25 ft 9in			
Lunghezza scafo ca. Longueur de coque	Length hull approx. Eslora casco - Länge des Rumpfes ca.	7,80 m	25 ft 7in			
Larghezza scafo ca. Largeur coque approx.	Beam hull approx Anchura del casco aprox. - Rumpfbreite ca.	2,49 m	8 ft 2in			
Pescaggio alle eliche ca. Tirant d'eau	Draft (incl.props) approx. Puntal - Schraubentiefgang ca.	0,83 m	2 ft 8,6 in			
Peso senza motori ca. Poids sans moteurs	Dry weight (without engines) approx. Peso sin motor - Gewicht ohne Motoren ca.	2.000 kg	4.409 lbs			
Potenza max applicabile Puisissance maximale applicable	Max power applicable Potencia maxima aplicable - Max. verwendbare Leistung	350HP (258kW)				
Portata persone max e peso ca. Nombre de passagers	Passengers and weight approx Capacidad personas - Passagierzahl und Gewicht ca.	10/1.280 kg B	10/2.822 lb B			
Carburante ca. Capacité de carburant	Fuel capacity approx Depósito carburante - Treibstoff ca.	280 l	62 UK gals 74 US gals			
Acqua ca. Capacité eau douce	Fresh water capacity approx. Depósito agua - Wasser ca.	76 l	17 UK gals 20 US gals			
Categoria di progettazione Catégorie de navigation	Design category Categoría Proyecto - Planungskategorie	B C				
E26 RIDER						
Motorizzazioni fuoribordo / Outboard Engines Moteurs hors bord / Motores fuera borda Aussenbord-Motoren		Pubblico / Retail		*	Configurazione / Arrangement	
PREZZO CON MOTORE MERCURY F350 VERADO PRICE WITH ENGINE MERCURY F350 VERADO PRIX CON MOTEUR MERCURY F350 VERADO PRECIO CON MOTORE MERCURY F350 VERADO PREIS MIT MOTOREN MERCURY F350 VERADO	€ 135,000.00	€ 135,000	€ 135,000	*	€ 135,000	
ACCESSORI EXTRA - EXTRA OPTIONS-EQUIPEMENT OPTIONNEL - ACCESORIOS EXTRA - SONDERZUBEHÖR						
1 ACQUE NERE: SERBATOIO RACCOLTA Waste water tank Réservoir eaux usées Depósito aguas negras Schmutzwasser: Sammeltank	€ 1,720.00	€ 1,720	€ 1,720	*	€ 1,720	
2 ANTIVEGETATIVA colore nero, 2 mani (no eliche) Antifouling black colour, n.2 coats (no propellers) Antifouling couleur noir, n.2 couches (pas hélice) Antifouling color negro, n.2 manos (no hélices) Bewuchsschutz-Farbe schwarz, n.2 coats (keine Propeller)	€ 2,015.00	€ 2,015	€ 2,015	*	€ 2,015	
3 BIMINI TOP microforato nero con archi in acciaio Bimini Top black microperforated, with steel arches Taud de soleil microperforé noir, avec arcs en acier Capota sol microperforado negro, con arcos de acero Bimini Top schwarz mikroperforiert, mit Stahlbögen	€ 5,070.00	€ 5,070	€ 5,070	*	€ 5,070	
4 Cuscino prendisole prua Bow suncushion Coussin bain soleil avant Colchoneta de proa Bugsonnenpolster	€ 2,055.00	€ 2,055	€ 2,055	*	€ 2,055	
5 Elica di prua con estintore automatico Bow thruster with automatic fire extinguisher Propulseur d'étrave avec extincteur automatique Hélice de proa con extintor automático Bugschraube mit automatischem Feuerlöscher	€ 4,150.00	€ 4,150	€ 4,150	*	€ 4,150	
6 FRIGORIFERO POZZETTO 42 l Cockpit fridge 42 l Réfrigérateur de cockpit 42 l Frigorífico en bañera 42 l Cockpit-Kühlschrank 42 l	€ 1,715.00	€ 1,715	€ 1,715	*	€ 1,715	
7 IMPIANTO ELETTRICO 230V CON CARICABATTERIE, CAVO LINEA BANCHINA E PRESA 230V Electric Wiring System with battery charger, and shore power with cable Installation électrique 230 V avec chargeur de batteries, prise de quai avec cable de connection Instalación eléctrica 230 V con cargador de baterías, toma corriente muelle con cable conexion Elektrische Anlage 230V mit Batterieladegerät, Landstromleitung und Anschluss	€ 2,510.00	€ 2,510	€ 2,510	*	€ 2,510	

NATANTE

Pubblico
Retail

€ 178,560

8	LUCI SUBACQUEE n.2 Underwater lights n.2 Eclairage sous-marin n.2 Luces subacuáticas n.2 Unterwasserlichter (2 Stk)	€ 2,100.00	€ 2,100	€ 2,100	*	€ 2,100
9	PARABORDI E COPRIPARABORDI (n.6) + n.4 agganci per coperta N.6 fenders and fender covers + n.4 deck hooks N.6 défenses et couvertures + n.4 crochets de pont N.6 defensas e cubiertas + n.4 ganchos de cubierta Fender und Fenderbezüge (je 6 Stk) + n.4 Deckshaken	€ 975.00	€ 975	€ 975	*	€ 975
10	RADIO Fusion Bluetooth/USB; 4 altoparlanti, amplificatore, subwoofer e controllo remoto nel pozzetto Radio Fusion Bluetooth/USB; 4 speakers, amplifier, subwoofer and remote control in the cockpit Radio Fusion Bluetooth/USB; 4 haut-parleurs, amplificateur, subwoofer et commande à distance dans le cockpit Radio Fusion Bluetooth/USB; 4 speaker, amplificador, subwoofer y mando a distancia en bañera Radio Fusion Bluetooth/USB; 4 Lautsprecher, Verstärker, Subwoofer und Radiobedienung im Cockpit.	€ 3,865.00	€ 3,865	€ 3,865	*	€ 3,865
11	RADIO Upgrade per Roll Bar: n.2 casse con amplificatore dedicato Radio Upgrade for Roll Bar: n.2 speakers with dedicated amplifier Supplement radio pour Roll Bar: n.2 haut-parleurs avec amplificateur dédié Radio Upgrade para Roll Bar: n.2 speakers con amplificador dedicado RADIO Upgrade für Roll Bar: n.2 Lautsprecher mit dedizierten Verstärker	€ 2,410.00	€ 2,410	€ 2,410	*	€ 2,410
12	Roll bar a poppa Aft Roll Bar Roll bar arrière Roll bar a popa Überrollbügel achtern	€ 4,380.00	€ 4,380	€ 4,380	*	€ 4,380
13	TAVOLO POZZETTO (doppia posizione) Cockpit table (double position) Table de cockpit (double position) Mesa bañera (doble posicion) Cockpittisch (doppelte Position)	€ 1,905.00	€ 1,905	€ 1,905	*	€ 1,905
14	TELO COPRIPOZZETTO Cockpit cover Taud de cockpit Lona de fondeo Cockpit-Abdeckung	€ 2,115.00	€ 2,115	€ 2,115	*	€ 2,115
15	Verricello 500W con catena m 30, ancora kg 8 Ultramarine in acciaio inox Electric anchor winch 500W, m 30 chain; Ultramarine stainless steel anchor kg 8 Guindeau électrique 500W, chaine m 30; ancre Ultramarine en acier inoxydable kg 8 Molinete eléctrico 500W, cadena m 30; ancla Ultramarine en acero inoxidable kg 8 Winde 500W mit Kette 30m; Anker kg 8 Ultramarine aus Edelstahl	€ 4,275.00	€ 4,275	€ 4,275	*	€ 4,275
16	WC marino elettrico Electric marine WC WC marin électrique WC marino eléctrico Elektrische Bootstoilette	€ 1,060.00	€ 1,060	€ 1,060	*	€ 1,060
TRASPORTI/IMBALLO/DOCUMENTI - TRANSPORT/PACKAGING/DOCUMENTS TRANSPORT/EMBALLAGE/DOCUMENTS - TRANSPORTE/EMBALAJE/DOCUMENTOS - TRANSPORT/VERPACKUNG/DOKUMENTE						
17	Copia certificato CE Copy of "CE" certificate and declaration of conformity Copie du Certificat CE et déclaration de conformité Copia Certificado CE y declaración de conformidad Kopie des CE-Zertifikats	€ 620.00	€ 620	€ 620	*	€ 620
18	Certificato di costruzione Builder's certificate Certificat de construction Certificado de construcción Herstellerzertifikat	€ 620.00	€ 620	€ 620	*	€ 620

Lingua manuale del proprietario - Owner's manual language - Langue du manuel du propriétaire - Idioma del manual del propietario - Sprache des Eignerhandbuchs							
19							
20	CERTIFICATO CE / CE CERTIFICATE CAT.B					*	
21	CERTIFICATO CE / CE CERTIFICATE CAT.C						
Modifiche speciali - Special Requests - Modification Particulières - Modifica Especial - Spezialumbauten							
22		€ -	€ -	€ -	€ -		
		Pubblico / Retail Public / Público / Öffentlich	Pubblico / Retail Public / Público / Öffentlich			Configurazione / Arrangement Configuration / Configuración / Konfiguration	
	TOTALE I.V.A. di legge ESCLUSA - FRANCO FABBRICA TOTAL TAXES EXCLUDED - EX WORKS TOTAL HORS TAXES - DEPART USINE TOTAL SIN IMPUESTOS - FRANCO ASTILLERO GESAMT ohne gesetzliche MWST - AB WERK	€ 178,560	€ 178,560			€ 178,560	
Tipo di allestimento colori / materiali		STANDARD (O SCELTA PREDEFINITA SE ACCESSORIO EXTRA)		OPZIONI DISPONIBILI (a pagamento - vedere accessorio)			
Colors / materials arrangement		STANDARD (OR DEFAULT CHOICE IF EXTRA OPTION)		AVAILABLE OPTIONS (cost: see related option)			
K	Tappezzeria Esterna / External upholstery	(K2) Silvertex Macadamia 122-0001 (consigliato con/suggested with L1/L2/L4)		(K3) Silvertex Plata 122-4001 (consigliato con/suggested with L5/L6) <i>Cuciture: centrali in tinta/Perimetrali Grigio - Stitches: central matching/ Perimetric Grey</i> (K4) Silvertex Storm 122-4002 (consigliato con/suggested with L3/L6) <i>Cuciture in tinta - Matching stitches</i> (K6) Silvertex Wine 122-2064 (consigliato con/suggested with L2) <i>Cuciture: centrali in tinta/Perimetrali Nero Stitches: central matching/ Perimetric Black</i> (K7) Silvertex Cream 122-1077 (consigliato con/suggested with L4/L9) <i>Cuciture: centrali in tinta/Perimetrali Nero Stitches: central matching/ Perimetric Black</i> * (K7) Silvertex Cream 122-1077 (consigliato con/suggested with L9) <i>Cuciture: centrali in tinta/Perimetrali Azzurro Stitches: central matching/ Perimetric Light Blue</i> (K8) Silvertex Orange 122-0013 (consigliato con/suggested with L10) <i>Cuciture: centrali in tinta/Perimetrali Nero Stitches: central matching/ Perimetric Black</i> (K9) Silvertex Black 122-9001 <i>Cuciture: centrali in tinta/Perimetrali Grigio Stitches: central matching/ Perimetric Grey</i> (K10) Silvertex Rubin 122-6004 <i>Cuciture: centrali in tinta/Perimetrali Nero Stitches: central matching/ Perimetric Black</i> (K11) Silvertex Tomato 122-2096 <i>Cuciture: centrali in tinta/Perimetrali Nero Stitches: central matching/ Perimetric Black</i>			
L	Verniciatura - Customized painting	(L1) PANAMA		* L2 - GRIGIO COSMO (11350069) L3 - AZZURRO INFINITO (11350062) L4 - ESPRESSO (11350052) L6 - GRIGIO NUBE (11350063) L7 - GRIGIO MEDUSA (11350064) * L8 - BLU MURANO (11350066) L9 - BLU AMALFI (11350076) L10 - GRIGIO MERCURIO (11350077) L11 - BIANCO PANAREA (11350087) L12 - VERDE MONTECARLO (11350086) L13 - ROSSO DIABLO (11350083)			
N	Coperture / Covers	(N1) GRIGIO 728		* -			
O	Copriparabordi / Fernder covers	(O2) GRIGIO (consigliato con/suggested with L1/L2/L5)		* (O1) Beige (consigliato con/suggested with L4) (O3) Nero (consigliato con/suggested with L3/L6/L9/L10) (O4) Bordeaux (consigliato con/suggested with L2)			


Garanzia imbarcazione / Boat warranty / Garantie sur le bateau / Garantía barco / Boot-Garantie:	1
Garanzia motori / Engines warranty / Garantie sur les moteurs / Garantía motores / Motoren-Garantie:	1
Ore di moto / Engines hours / Heures des moteurs / Horas de motores / Motorstunden:	3

Condizioni di pagamento:			
Payment conditions as follows / Zahlungsbedingungen:			
A	Acconto alla conferma ordine / Deposit at order confirmation : Acempte a la confirmation commande / Acuenta a confirmación pedido / Anzahlung bei Auftragsbestätigung:	€ 15,000	€ -
B	Saldo, I.v.a. esclusa, con bonifico bancario anticipato - da ricevere almeno 45 giorni prima della data di consegna sotto indicata, per pratiche permessi trasporti. Comunque la consegna sarà a 45gg dal saldo ricevuto e confermato. Balance, taxes excluded, by advanced bank transfer - to be received at least 45 days before the delivery date indicated below, for transport permits. However, the delivery will be 45 days from the balance received and confirmed. Solde, hors taxes, par virement bancaire anticipé - à recevoir au moins 45 jours avant de la date de livraison indiquée dessous, pour permets du transport. Cependant, la livraison sera de 45 jours à compter du solde reçu et confirmé. Saldo, sin impuestos, con transferencia bancaria adelantada - a recibir por lo menos 45 días antes de la fecha de entrega indicada debajo, para permisos de transporte. Sin embargo, la entrega será a 45 días a partir del saldo recibido y confirmado. Restbetrag, ohne MwSt, per Banküberweisung im Voraus - Erhalt mindestens 45 Tage vor dem unten angegebenen Lieferdatum, für Transportgenehmigungen. Auf jeden Fall erfolgt die Lieferung 45 Tage nach erhaltener und bestätigter Restzahlung.		€ 178,560

Consegna Richiesta / Requested delivery / Livraison demandée			
/ Entrega solicitada / Wunschliefer			
Consegna confermata / Confirmed delivery / Livraison confirmée		READY	
/ Entrega confirmada / Lieferung bestätigt:			
Luogo / Location / Lieu / Lugar / Ort		Piantedo Plant 1	
Extra di Serie - Extra standard - Equipement optionnel de série - Extras de serie -Sonderausstattungen der Serie		Non Presente su/in Produzione - Not on board/in Production - Pas à bord/en production - No a bordo/en producción - Nicht an Bord/in Produktion	
Motorizzazione non disponibile-Engine not available-Motorisation non disponible-Motor non disponible - Motor nicht verfügbar		Presente da eliminare - Present to be removed - Présent, à éliminer - Presente a desmontar - Vorhandenes entfernen	

E26 RIDER

ACCESSORI STANDARD - STANDARD FEATURES - EQUIPEMENT STANDARD - ACCESORIOS ESTANDAR - STANDARDZUBEHÖR

1	Acqua: serbatoio l 70 con autoclave Fresh water tank l 70 with water pump Réservoir d'eau: l 70 avec autoclave Depósito agua 70 l con autoclave Wasser: 70-Liter-Tank mit Autoklavpumpe	
2	Batterie motori/servizi (n°2) per impianto 12V Engine/on board service batteries n°2 for 12V wiring system Batteries moteurs/services (n° 2) pour installation 12V Baterías motores/servicios (n°2) para instalación 12V Motorenbatterien / Hilfsbatterien (2 Stk) für 12V-Anlage	
3	Botola pozzetto apribile in teak Opening teak hatch in the cockpit Trappe en teck dans le cockpit Tambucho de teca en la bañera Luke im Cockpit aus Teakholz (zu öffnen)	
4	Bussola magnetica Magnetic compass Compas magnétique Brújula magnética Magnetkompass	
5	Carburante: serbatoio con livello l 270 Fuel tank l 270 with level Réservoir carburant l 270 avec indicateur de niveau Depósito carburante 270 l con nivel Treibstoff: 270-Liter-Tank mit Füllstand	
6	Consolle guida con parabrezza avvolgente Dashboard with enfolding windscreen Tableau de bord avec pare-brise enveloppant Cuadro de mandos con parabrisas envolvente Steuerkonsole mit einfaltbarer Windschutzscheibe	
7	CORRETTORI D'ASSETTO a lama elettrici Electric blade trim tabs Correcteurs d'assiette électriques à lames Flaps de lamas eléctricos Elektrische Trimmklappen (Lamellen)	
8	Cuscineria esterna External cushions Coussins extérieurs Cojines externos Kissenauflagen im Freien	
9	Cuscino prendisole poppa Aft suncushion Coussins bain de soleil arrière Colchoneta de popa Achternsonnenkissen	

	<p>Doccia pozzetto Cockpit shower Douchette de cockpit Ducha en bañera Cockpit-Dusche</p>
10	<p>Elettroaspiratore per locale serbatoio Electric aspirator for fuel tank compartment Extracteur électrique pour réservoir de carburant Extractor eléctrico para compartimiento depósito de carburante Elektro-Aspirator für Tankraum</p>
11	<p>Luci di via Navigation lights Feux de navigation Luces de navegación Navigationslichter</p>
12	<p>Luci supplementari nel pozzetto Cockpit supplementary lights Eclairage supplémentaire cockpit Luces adicionales en bañera Zusätzliche Cockpit Leuchten</p>
13	<p>Mezzo marinaio Boat hook Gaffe Bichero Bootshaken</p>
14	<p>Pompa di sentina Bilge pump Pompe de cale Bomba de achique Manuelle Bilgenpumpe</p>
15	<p>Presa corrente in plancia 12V Socket on the dashboard 12V Prise de quai sur le tableau de bord 12V Toma de corriente en cuadro de mandos 12V Steckdose am Steuerstand 12V</p>
16	<p>Scaletta bagno Swimming ladder Echelle de bain Escalera de baño Badeleiter</p>
17	<p>Sedile pilota e sedile copilota con regolazione manuale in altezza e rotazione 360° Pilot and co-pilot seats with manual height setting and 360° rotation Sièges pilote et co-pilote avec réglage manuel de la hauteur et rotation à 360 ° Asientos de piloto y copiloto con ajuste de altura manual y rotación de 360 ° Pilot- und Copilot-Sitze mit manueller Höheneinstellung und 360 ° -Drehung</p>
18	<p>TEAK PLANCETTA Teak laid swimming platform Surfaces en teck plage arrière Plataforma de popa con suelo en teka Teakholz: Beplankung der Badeplattform</p>
19	<p>TEAK POZZETTO Teak laid cockpit Cockpit en teak Bañera en teka Teakholz: Beplankung der Plicht</p>
20	<p>Timoneria idraulica Hydraulic steering Direction hydraulique Dirección hidráulica Hydraulische Lenkung</p>
21	<p>Stacca batteria n.3 Battery switch n.3 Interrupteur de batterie n.3 Desconectador de baterías n°3 3 Batterieschalter</p>
22	